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Einladung zur Konfirmandenzeit

                                                                                                      Pastor Böhmen: Tel.: 0441/501762
                                                                                                                            Mail: martin.boehmen@kirche-oldenburg.de
Liebe Konfirmandinnen und Konfirmanden,
liebe Eltern,

ganz herzlich lade ich ein zur Konfirmandenzeit des neuen Jahrgangs 2022/2024.

In unserer Kirchengemeinde erstreckt sich die Konfirmandenzeit über zwei Jahre, was den großen Vorteil hat, dass Zeit ist für Gemeinschaft und Zeit um sich mit Themen zu beschäftigen, die schon ein bisschen mehr Vertrautheit und Vertrauen brauchen, weil sie uns Menschen persönlich berühren. Und es ist Zeit, um gemeinsam Projekte vorzubereiten. 

Wenn jemand an einem Treffen einmal nicht teilnehmen kann ist das auch kein Problem, weil wir ja länger zusammen auf dem Weg sind.
Die Treffen sind alle vierzehn Tage für 90 Minuten an einem Dienstag oder Donnerstag, beginnend um 16:30 Uhr in der Matthäus-Kirche, Nordkamp 1. 

In den Ferien sind selbstverständlich keine Treffen, da sind Ferien.

Diese Konfirmandenzeit liegt am Ende meiner persönlichen Dienstzeit und ich werde die Konfirmandengruppe nicht bis zur Konfirmation begleiten können. Deshalb habe ich mit meinen Kolleginnen vereinbart, dass ich bis zu meinem Dienstende am Jahresende 2022 mit der neuen Konfirmandengruppe eine geschlossene Einheit mache und die Nachfolgerin/der Nachfolger auf meiner Stelle im Anschluss den nächsten Schritt.
Ich würde gern an den Anfang ein Kennenlernen der Gruppe setzen, das Kennenlernen unserer Kirche als Raum mit ihren Elementen und dann inhaltlich der Frage nach der Person Jesu in der Geschichte (historisch) und in der Verkündigung (Jesus der Christus) nachgehen. Sodass wir eine gemeinsame Basis haben.
Ich würde mir wünschen, dass es gelingt zu Weihnachten, am Heiligabend, wie im letzten Jahr unsere Weihnachtsspaziergänge mit Szenen der Weihnachtsgeschichte zu gestalten. Die Idee entstand eigentlich aufgrund von Covid 19, aber die Konfirmandengruppen haben dabei viel Freude gehabt und Freude gemacht.

Bis zum Ausbruch der Pandemie habe ich immer zwei Konfirmandenfreizeiten veranstaltet. Eine zu Beginn der Zeit, eine zum Abschluss (2020 haben wir es gerade noch geschafft). Bis dahin im Blockhaus Ahlhorn.

Ich fände es schön, wenn wir in der Anfangszeit entweder eine Freizeit in einem Freizeithaus machen könnten oder in unserer Matthäus-Kirche. Das würde ich aber gerne mit Euch Konfirmandinnen und Konfirmanden und Ihnen als Eltern besprechen. 

Deshalb möchte ich Sie und Euch gerne zu einem Treffen einladen, um die Konfirmandenzeit zu besprechen. Ich lade herzlich ein zu einem Treffen am:
Montag, 20 Juni um 18 Uhr in der Matthäus-Kirche in Hundsmühlen, Nordkamp 1.
Das erste Treffen der Konfirmandengrupp 2024 findet statt am Dienstag, 21.6.22 um 16:30 Uhr. Als Alternativtermin biete ich an: Donnerstag, 23.6.2022 um 16:30 Uhr in der Matthäus-Kirche. Diese Treffen dauern ca. 45 Minuten.

Die Anmeldeunterlagen sind unter „Aktuelles“ auf unserer Website
www.ev-kirchengemeinde-wardenburg.de
hinterlegt.

Dort finden sich auch viele Angebote, Filme über unsere Kirchen, Veranstaltungen usw. . 
Seit Ausbruch der Epidemie haben wir unsere digitalen Angebote ausgebaut. Gottesdienste aus unserer Gemeinde gibt es (aktuell je nach Stand der Pandemie) auf unserem YouTube-Kanal „Evangelisch in Wardenburg“ und über die App „Churchpool“ kannst Du Dich über unsere Kirchengemeinde informieren (lassen) und uns schreiben. 
Eine Bibel (Ausführungen: Luther-Bibel, Gute Nachricht, Hoffnung für alle) brauchst Du für die Konfizeit, allerdings nicht beim ersten Treffen. Da reichen Papier, Kugelschreiber und die Anmeldebögen.

Liebe Eltern, mit den jetzigen Konfirmandengruppen habe ich für die bessere Erreichbarkeit in den wechselnden Szenarien WhatsApp-Gruppen eingerichtet. Ich weiß um die datenschutzrechtlichen Probleme, aber so können wir uns kurzfristig verständigen. 
Wenn Sie mit der Nutzung durch Ihre Tochter/Ihren Sohn einverstanden sind, drucken Sie doch bitte das entsprechende Formular auf unserer Website aus.
Auf dem Elternabend können wir auch überlegen, ob es nicht sinnvoller ist, dass wir uns über Churchpool informieren, einer App, die im vorletzten Jahr entstand und bei der wir als Kirchengemeinde auch ein Konto haben. Für die Nutzer ist sie kostenlos, als Kirchengemeinde zahlen wir für die App. Dort kann man seine Kirchengemeinde Wardenburg finden und anschreiben. Dann füge ich die Anfragenden in die Gruppe Konfi Mt 2024. Innerhalb der Gruppe kann man kommunizieren und natürlich mit allen anderen auch. Die Gruppe würde ich privat schalten, das heißt, dass man die Mitglieder nicht lesen kann, wenn man nicht auch Mitglied der Gruppe ist. Sie wird nur als Gruppe angezeigt. Gehostet ist die App in Deutschland.
Ich freue mich auf eine interessante und gute Zeit mit Euch. 

Ihr und Euer Pastor Martin Böhmen
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